
Запорізька єврейська гімназія «ОРТ-Алєф» 

Запорізької міської ради 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ засідання педагогічної ради від 30.03.2023 №3 

 

Голова - Шальміна Д. М. 

Секретар - Воєводіна Н. В. 

 

Присутні: 40 осіб – адміністрація та педколектив гімназії. 

Відсутні з поважних причин 2 особи: Булищенко 1.1., Лукашенко І. О. – 

лікарняний листок. 

 

Порядок денний: 

1. Про вибір підручників для 5-6-го класу відповідно до результатів вибору 

проектів підручників за фрагментами електронних версій їх оригінал-макетів 

з кожної назви підручника (виступ заступника директора з навчально-

виховної роботи Лісічкіної В. М.). 

 

СЛУХАЛИ: 

Виступ заступника директора з навчально-виховної роботи Лісічкіної В. М., 

яка повідомила, що відповідно до Порядку проведення конкурсного відбору 

підручників (крім електронних) та посібників для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 21 вересня 2021 року № 1001 (зі 

змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 11 листопада 2021 

року за № 1483/37105, на виконання наказу Міністерства освіти і науки 

України від 30 вересня 2022 року № 870 «Про проведення конкурсного 

відбору підручників (крім електронних) для здобувачів повної загальної 

середньої освіти і педагогічних працівників у 2022-2023 роках (5 та 6 класи)» 

(зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 23 

грудня 2022 року № 1167) та з метою організації прозорого вибору закладами 

загальної середньої освіти підручників для 5 та 6 класів Нової української 

школи, що можуть видаватися за кошти державного бюджету. 

Доповідач ознайомила членів педагогічного колективу зі списком 

підручників для 5-6- го класів, обраних учителями-предметниками гімназії за 

фрагментами електронних версій оригінал-макетів з кожної назви підручника 

за навчальними предметами. 

 

ВИРІШИЛИ:  

Схвалити рішення педагогічних працівників гімназії щодо вибору проектів 

електронних версій оригінал-макетів підручників і затвердити список 

обраних підручників: 



 

 



 

 

 



 


